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市 長 阿 古 和 彦 副 市 長 東 錦 也
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こども未来創造部長

上下水道部長 吉 田 和 裕

５．職務のため出席した者の職氏名
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７．議事日程
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開 会 午後１時００分

増田議長

城市議会定例会第４日目の会議を開きます。

本日、議会だより用に議場内の写真撮影を行いますので、ご承知おきを願います。

ので、ご承知おきを願います。

ご報告を申し上げます。

城市議会会議規則第19条第１項の規定に基づき、議案撤回の申入れがございました。その取

扱いにつきまして、昨日午前９時より議会運営委員会を開催願い、議事日程及び審査方法に

ついてご協議を願っておりますので、会議の概要につきまして、議会運営委員長よりご報告

を願います。

11番、川村優子議員。

川村議会運営委員長 皆様、こんにちは。ただいま議長のお許しを得まして、去る３月10日、市長よ

り令和８年度一般会計予算の議案撤回の申入れがあったことを受けまして、昨日午前９時よ

り議会運営委員会を開催し、その取扱いなどについて慎重に協議をいたしておりますので、

その会議の概要についてご報告させていただきます。

本件の審議方法についてでございますが、議案の撤回につきましては、本日、日程第１と

して議案の撤回についてを上程し、撤回の理由説明の後、質疑、討論は省略し、撤回の承認

について採決いたします。

市一般会計予算の議決についてを追加議案として提出されるということでございますので、

その取扱いにつきましても議会運営委員会で協議をいただいております。撤回が承認された

場合の本会議の審議方法につきましては、まず、日程追加について諮っていただき、日程追

加後、提案理由の説明、質疑を行い、本定例会で設置されております予算特別委員会に付託

いたします。

以上、報告といたします。皆様のご理解を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げます。

増田議長 お諮りをいたします。

本件についての議事日程及び審査方法は、ただいまの議会運営委員長からの報告のとおり

行うことにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

増田議長 異議なしと認めます。よって、議事日程及び審査方法については、議会運営委員長からの

報告のとおり行うことにいたします。

本日の議事日程は、ペーパーレス会議システム等で配付しているとおりでございます。

日程第１、

を議題といたします。

市長から撤回理由の説明を求めます。
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阿古市長。

阿古市長

の撤回について、ご説明を申し上げます。

今回、消防費における受援施設管理事業として公有財産購入費を計上した部分につきまし

て、再度検証する必要が生じたことから、提案しております予算から関係経費の削除を行い

たく、議案の撤回につきまして、３月10日付で議長に請求したものでございます。

何とぞご承認を賜りますようお願い申し上げます。

増田議長 お諮りをいたします。

ただいま議題となっております議第18号議案の撤回については、承認することにご異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」の声あり）

増田議長 異議なしと認めます。よって、議第18号議案の撤回については承認することに決定をいた

しました。

ここで暫時休憩をいたします。

休 憩 午後１時０６分

再 開 午後１時０９分

増田議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。

先ほど議第18号議案の撤回が承認されましたことにより、市長より、議第27号、令和８年

この際、ただいまペーパーレス会議システム等に配付いたしております議事日程記載のと

おり、議第27号議案を日程に追加し、直ちに審査を行うことにいたしたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

増田議長 異議なしと認めます。よって、議事日程の記載のとおり、日程に追加し、直ちに議案審査

を行うことに決定をいたしました。

議題といたします。

本案につき、提案者の説明を求めます。

阿古市長。

阿古市長

提案理由を申し上げます。

きまして、消防費における受援施設管理事業の公有財産購入費を予算から削除した上、再度

提出させていただくものでございます。

予算の総額は217億1,720万円になりまして、前年度当初予算と比較いたしますと、22億

6,120万円の増となるものでございます。

主な事業といたしましては、當麻複合施設整備事業、忍海学童保育所整備事業、特定外来
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生物防除等対策事業、登山道整備事業、公園施設長寿命化対策支援事業など、引き続き市民

第一の住みよいまちづくりの実現に向けた予算となっております。

歳入予算につきましては、市税で47億2,895万円で、前年度比約2.1％の増を見込んでおり

ます。

また、地方交付税といたしまして54億1,000万円を計上いたしております。

よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。

増田議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

増田議長 質疑ないようですので、質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております議第27号議案については、本定例会で設置をされておりま

す予算特別委員会に付託し、審査を願います。

以上で本日の日程は全て終了をいたしました。

次の本会議は３月27日午前10時から再開をいたしますので、午前９時30分にご参集を賜り

ますようお願い申し上げます。

なお、13日から24日までの間、厚生文教常任委員会、予算特別委員会、議会改革特別委員

会がそれぞれ開催されますので、よろしくお願いを申し上げておきます。

本日はこれにて散会をいたします。

散 会 午後１時１３分


